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Z A P I S N I K 

 
s 2. sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja 

Gradskog vijeća Grada Opatije održane 10. prosinca 2025. godine u Gradskoj vijećnici s 
početkom u 16.30 sati. 

 
Prisutni članovi Odbora: Dušan Kotur, Naranča Kovačević, Damir Zrinšćak, Igor 

Matković i Marko Ćorić. 
 
Ostali prisutni: pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i 

zaštitu okoliša Filip Vlah i predsjednik Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od 
prirodnih nepogoda Grada Opatije Gordan Filinić. 

 
Primjedbi na predloženi dnevni red nije bilo, te je predsjednik stavio na glasovanje 

dnevni red dostavljen uz poziv i objavio da je jednoglasno (5 ZA) usvojen dnevni red. 
 

D N E V N I   R E D 

 

1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Odbora 
2. Prijedlog plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 
3. Prijedlog programa utroška sredstava spomeničke rente za 2026. godinu 
4. Prijedlog programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu 
5. Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 
6. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

 

AD 1.- Na upit predsjednika Odbora da li ima prigovora na zapisnik s prethodne 
sjednice član Igor Matković je iznio da upućuje prigovor i neslaganje sa sadržajem zapisnika. 
Zatražio je da se njegovo izlaganje smatra izdvojenim mišljenjem i da se u cijelosti unese u 
zapisnik. Ne slaže se s dijelom zapisnika u kojem se navodi tko je sudjelovao u raspravi, a ne 
navodi se opis rada radnog tijela, tijek rasprave odnosno obrazloženje sudionika u raspravi. U 
ostvarivanju ustavnog načela zakonitosti građanima je dopušteno sve što zakonom nije 
zabranjeno dok je državnim i javnim tijelima dopušteno samo ono što je zakonom izričito 
propisano. Ustavni sud Republike Hrvatske svojim je odlukama zauzeo pravno stajalište 
prema kojem Poslovnik Hrvatskog sabora ima pravnu snagu zakona. Primjenom odredba 
Poslovnika Hrvatskog sabora, odnosno članka 50. koji propisuje rad radnog tijela vodi se 
zapisnik  i proizlazi da se u radnom tijelu Gradskog vijeća Grada Opatije mora voditi zapisnik 
koji opisuje i tijek rada radnog tijela. Međutim, u zapisniku s 1. sjednice ovog Odbora navode 
se samo osobe koje su sudjelovale u raspravi, a ne opisuje se rad radnog tijela kroz prikaz 
tijeka rasprave i obrazloženje donesenih odluka. Jedinica lokalne samouprave nije 
zakonodavno tijelo i ne može svojim odlukama izostaviti odredbe zakona koje čine osnovnu 
pravnu svrhu postojanja radnih tijela. Radna tijela osnovana su odlukama Gradskog vijeća i 
služe kao stručna pomoć vijećnicima. Ta se istom očituju u davanju obrazloženja za donesene 
odluke, a sve u svrhu neobvezujućeg ali vrijednog mišljenja radnog tijela. Taj dio reguliran je 
člankom 54. Poslovnika Hrvatskog sabora prema kojem je radno tijelo obavezno izvijestiti  o 
svojim mišljenjima, stajalištima, primjedbama i prijedlozima upravo onog tko ga osniva i od 
koga se očekuje pomoć. Isti članak propisuje da radno tijelo može izvijestiti o stajalištu 
manjine svojih članova, a to mora učiniti kad su mišljenja podijeljena u pogledu prijedloga i 
rješenja pojedinog pitanja ili kad pojedini član radnog tijela zatraži da se posebno izdvoji 
njegovo mišljenje. Izdvojeno mišljenje u zapisniku s 1. sjednice ovog Odbora postoji, ali 
obrazloženje o radu ne postoji što predstavlja oblik selektivnog pristupa koji onemogućuje 
javnosti jednostavan uvid u tijek rasprave. Svjedoci su izjava čelnika oporbenih stranaka u 
Hrvatskom saboru koji naglašavaju da su demokracija i demokratski pristup obveza i pravilo 
koje treba poštivati. Međutim, na razini jedinica lokalne samouprave iste te parlamentarne 
stranke kad imaju većinu ne žele da članovi Gradskog vijeća kao ni zainteresirana javnost 
čuju prijedloge niti saznaju o čemu su raspravljali manjinski članovi radnih tijela. Temeljem 
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članka 14. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Opatije kojim je propisano da svaki 
član Gradskog vijeća može zatražiti obavijest i objašnjenja od predsjednika radnog tijela o 
radu tog tijela, smatrao je da je potrebno osigurati primjenu te odredbe. Predložio je da se u 
obrazloženju i objašnjenju izglasanih odluka kao i o mišljenjima manjinskih članova radnih 
tijela sukladno Poslovniku i zakonu dostave svim članovima gradskog vijeća, te kao takva 
budu u cijelosti unesena u zapisnik o radu radnih tijela.  

 
U raspravi su sudjelovali članovi Marko Ćorić, Igor Matković i Dušan Kotur, te 

pročelnik Filip Vlah.  
 
Nakon rasprave, predsjednik Odbora je stavio na glasanje prigovor člana Igora 

Matković na zapisnik s 1. sjednice Odbora te je objavio da većinom glasova (2 ZA 1 PROTIV 
i 2 SUZDRŽANA) prigovor nije dobio potrebnu većinu za usvajanje.  

 
Zatim je predsjednik Odbora stavio na glasanje zapisnik, te je objavio da je većinom 

glasova (3 ZA i 2 SUZDRŽANA) usvojen zapisnik s 1. sjednice Odbora.  
 

AD 2.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodno obrazloženje podnio je 
pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Filip 
Vlah.  
 

U raspravi su sudjelovali članovi Igor Matković i Marko Ćorić, te pročelnik Filip 
Vlah.  

 
Nakon rasprave, predsjednik je stavio Prijedlog na glasanje, a po završetku glasanja je 

objavio da je jednoglasno (5 ZA) donesen sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Usvaja se predloženi Prijedlog plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 

2026. godinu. 
 
AD 3.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodno obrazloženje podnio je 

pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Filip 
Vlah.  

 
U raspravi su sudjelovali članovi Igor Matković i Marko Ćorić, te pročelnik Filip 

Vlah.  
 

Nakon rasprave, predsjednik je stavio Prijedlog na glasanje, a po završetku glasanja je 
objavio da je jednoglasno (5 ZA) donesen sljedeći 

 
Z A K L J U Č A K 
 
Usvaja se predloženi Prijedlog programa utroška sredstava spomeničke rente za 2026. 

godinu 
 
AD 4.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodno obrazloženje podnio je 

pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Filip 
Vlah.  

 
U raspravi su sudjelovali članovi Igor Matković i Marko Ćorić, te pročelnik Filip 

Vlah.  
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Nakon rasprave, predsjednik je stavio Prijedlog na glasanje, a po završetku glasanja je 
objavio da je jednoglasno (5 ZA) donesen sljedeći 

 
Z A K L J U Č A K 
 
Usvaja se predloženi Prijedlog programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 

2026. godinu. 
 
AD 5.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodno obrazloženje podnio je 

pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Filip 
Vlah.  

 
U raspravi su sudjelovali članovi Igor Matković i Marko Ćorić, te pročelnik Filip 

Vlah.  
 
Nakon rasprave, predsjednik je stavio Prijedlog na glasanje, a po završetku glasanja je 

objavio da je većinom glasova većinom glasova (4 ZA i 1 SUZDRŽAN) donesen sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Usvaja se predloženi Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. 

godinu 
 

AD 6.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodno obrazloženje podnio je 
pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Filip 
Vlah.  

 
U raspravi su sudjelovali članovi Igor Matković i Marko Ćorić, te pročelnik Filip 

Vlah.  
 
Konstatira se da je za vrijeme rasprave, a prije glasanja sjednicu napustio član 

Marko Ćorić. 

 
Nakon rasprave, predsjednik je stavio Prijedlog na glasanje, a po završetku glasanja je 

objavio da je većinom glasova (3 ZA i 1 SUZDRŽAN) donesen sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Usvaja se predloženi Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture za 

2026. godinu. 
 
Završeno u 17.45 sati. 
 

Zapisničar:                                                       Predsjednik Odbora: 
Predrag Hajtić                                              Dušan Kotur 


